ΣΔΕ ΒΟΛΟΥ

Ανακοινώσεις σχολικού έτους 2009-10
1 Ιουλίου 2010 
Το σχολείο κατά τη διάρκεια των θερινών διακοπών θα είναι ανοικτό κάθε Πέμπτη, 4-8 μμ.
30 Ιουνίου 2010 
Τελετή αποφοίτησης και γιορτή για το τέλος της σχολικής χρονιάς.
25 Ιουνίου 2010 
Στο μενού "Δραστηριότητες - Σχέδια Δράσης - 2009-10" έχουν προστεθεί οι τελικές εργασίες των σχεδίων εργασίας που υλοποιήθηκαν κατά τη φετινή χρονιά στο ΣΔΕ Βόλου.
20 Ιουνίου 2010 
Στο μενού "Ραδιόφωνο" έχουν αναρτηθεί τα αρχεία ήχου των συνεντεύξεων που πραγματοποιήθηκαν κατά τη φετινή χρονιά στα πλαίσια του Σχεδίου εργασίας (project) "Διαδικτυακός Ραδιοφωνικός Σταθμός ΣΔΕ Βόλου".
16 Ιουνίου 2010 
Εκδήλωση του ΣΔΕ Βόλου - Παρουσίαση των προγραμμάτων και των σχεδίων δράσης που υλοποίησε το σχολείο κατά το σχολ. έτος 2009-2010. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου, στις 6.30 μμ.
13 Ιουνίου 2010 
Ημερήσια εκδρομή στα Ιωάννινα. 

8 Ιουνίου 2010 
Στα πλαίσια της Κοινότητας Μάθησης παρουσιάστηκε στους εκπαιδευτικούς και στους εκπαιδευόμενους του Σχολείου το θέμα "Θέματα Δημογραφίας" από την εκπαιδευτικό του σχολείου, κ. Κανάρη Δέσποινα.
4 Ιουνίου 2010 
Στα πλαίσια της Κοινότητας Μάθησης παρουσιάστηκε στους εκπαιδευτικούς και στους εκπαιδευόμενους του Σχολείου το θέμα "Ο χρυσός αριθμός φ". Την οργάνωση της εκδήλωσης είχε ο εκπαιδευτικός του σχολείου, κ. Ψάρρας Χρήστος. 
2 Ιουνίου 2010 
Απογευματινή επίσκεψη στα Χάνια Πηλίου.
20-25 Μαϊου 2010 
Δωδεκαμελής αποστολή (9 εκπαιδευόμενοι και 3 εκπαιδευτικοί) του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Βόλου πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στη Βάρνα της Βουλγαρίας, στα πλαίσια της σύμπραξης GRUNDTVIG, στην οποία συμμετέχει το ΣΔΕ Βόλου μαζί με φορείς εκπαίδευσης ενηλίκων από 6 άλλες χώρες και συγκεκριμένα τις: Ισπανία, Ιταλία, Δημοκρατία της Τσεχίας, Λιθουανία, Εσθονία και Βουλγαρία.
18-5-2010 
Στα πλαίσια της Κοινότητας Μάθησης παρουσιάστηκε στους εκπαιδευτικούς και στους εκπαιδευόμενους του Σχολείου το θέμα "Μετανάστευση". Την οργάνωση της εκδήλωσης είχαν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου, κ. Μαγγαφά Βαρβάρα και Σκούρα Μαρία.
16-5-2010
Εκπαιδευτική εκδρομή στο Γοργοπόταμο.

14-5-2010
Στα πλαίσια της Κοινότητας Μάθησης που το ΣΔΕ χρησιμοποιεί ως σύγχρονη εκπαιδευτική φιλοσοφία, αλλά και πρωτοποριακή διδακτική μεθοδολογία, παρουσιάστηκε στους εκπαιδευτικούς και στους εκπαιδευόμενους του Σχολείου το θέμα "Ο αριθμός 7". Την οργάνωση της εκδήλωσης είχε ο εκπαιδευτικός του σχολείου, κ. Παπαγεωργίου Βασίλης.
7-5-2010 
Απογευματινή εκδρομή στη Μακρινίτσα Πηλίου.

3-5-2010
Ενημέρωση για για τα προγράμματα επιχειρηματικότητας των νέων που χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, από τον κ. Μαστοροδήμο Χρήστο, Σύμβουλο επιχειρήσεων για τη Μαγνησία της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς και του Ινστιτούτου Νεολαίας 
28-4-2010 
Ομιλία στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΣΔΕ Βόλου από τον κ. Χρήστου Κ., ιατρό πνευμονολόγο, με θέμα "ΟΧΙ και άλλοι ΝΕΟΙ καπνιστές".
27-4-2010 
Ομιλία στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΣΔΕ Βόλου από την κ. Καραμπατζάκη Α., σύμβουλο του ΚΕΣΥΠ Μαγνησίας, με θέμα "Μεταγυμνασιακή Εκπαίδευση".
23-4-2010 
Εκπαιδευτική επίσκεψη στην έκθεση ζωγραφικής του κ. Κουρκούβελου Γ., καθηγητή Αισθητικής Αγωγής στο ΣΔΕ Βόλου, στο βιβλιοπωλείο Χάρτα. 
21-4-2010 
Ομιλία στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΣΔΕ Βόλου από την κ. Χονδρογιάννη Ν., διαιτολόγο του Κέντρου Υγείας Αργαλαστής, με θέμα "Διατροφή στην Εφηβεία".
26-3-2010 
Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Εντομολογικό Μουσείο του κ. Αθ. Κουτρούμπα. 
24-3-2010 
Γιορτή για την 25η Μαρτίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου. 
16-21 Μαρτίου 2010 
Ομάδα 30 ατόμων από την Ισπανία, Ιταλία, Δημοκρατία της Τσεχίας, Βουλγαρία και Λιθουανία φιλοξενήθηκε από το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Βόλου από τις 16 ως τις 21 Μαρτίου 2010. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος GRUNDTVIG, με τίτλο " Ways of attracting adults to keep learning" στο οποίο συμμετέχει το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Βόλου. 
26,27-2-2010 
Περιφερειακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο του Δικτύου Σχολικής Καινοτομίας.
25-2-2010 
Εκπαιδευτική επίσκεψη στην έκθεση της Αννίτας Ξάνθου, στο κτήριο Τζόρτζιο Ντε Κίρικο.
15-2-2010 
Στις 27 Φεβρουαρίου 2010 θα πραγματοποιηθεί στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας του Βόλου Περιφερειακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο του Δικτύου Σχολικής Καινοτομίας. 
12-2-2010 
Αποκριάτικη γιορτή στο ΣΔΕ Βόλου.
28-1-2010 
Ομιλία στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου από την αρχαιολόγο κ. Σκαφιδά, με θέμα "Αρχαιολογικοί τόποι στη Μαγνησία. Ταξίδι στο χρόνο από την 7η χιλιετία π.Χ. ως τον 20ο αιώνα". 
26-1-2010 
Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κέντρο Πληροφόρησης του Δήμου Βόλου "Δίαυλος".
20-1-2010 
Διάκριση (τιμητικοί έπαινοι) των εκπαιδευόμενων, Αρβανίτη Μαρίας (Β1) και Τ. Δ. (Α1) στο 6ο Φεστιβάλ Ποίησης που διοργάνωσαν η Ένωση Συγγραφέων και Λογοτεχνών Ευρώπης σε συνεργασία με το Δήμο Θεσσαλονίκης.
18-1-2010 
Ο Διαδικτυακός Ραδιοφωνικός Σταθμός του ΣΔΕ Βόλου εκπέμπει καθημερινά (Δευτέρα-Παρασκευή) στις 16.00 και το πρόγραμμα επαναλαμβάνεται στις 21.00. 
15-1-2010 
Κοπή Βασιλόπιτας
18-12-2009 
Γιορτή Χριστουγέννων στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου. 

13-12-2009 
Στην κατηγορία Γραμματισμοί - Διαθεματικά έχουν προστεθεί οι διαθεματικές συνεργασίες που έχουν πραγματοποιηθεί κατά τη φετεινή χρονιά. 
10-12-2009 
Στις 6.00 μμ, στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου, θα πραγματοποιηθεί ομιλία της Διευθύντριας του ΣΔΕ Βόλου, κ. Δόλγυρα Μαρίας με θέμα "το Αστέρι Βηθλεέμ, Μύθοι και Αλήθειες". Οι παρουσιάσεις είναι πάντα ανοικτές στους απόφοιτους του Σχολείου, αλλά και σε κάθε ενδιαφερόμενο.

9-12-2009 
Προστέθηκε εκπαιδευτικό υλικό στην κατηγορία Γραμματισμοί - Κοινωνική Εκπαίδευση. 

8-12-2009 
Εκπαιδευόμενοι της Α' τάξης του ΣΔΕ Βόλου επισκέφθηκαν το Γηροκομείο και της Β' τάξης το Ορφανοτροφείο.

3-12-2009 
Προστέθηκε εκπαιδευτικό υλικό στην κατηγορία Γραμματισμοί - Ελληνική γλώσσα.
2-12-2009 
Εκπαιδευτική επίσκεψη του ΣΔΕ Βόλου στη Βουλή.

30-11-2009 
Στα πλαίσια της Κοινότητας Μάθησης που το ΣΔΕ χρησιμοποιεί ως σύγχρονη εκπαιδευτική φιλοσοφία, αλλά και πρωτοποριακή διδακτική μεθοδολογία, παρουσιάστηκε στους εκπαιδευτικούς και στους εκπαιδευόμενους του Σχολείου το θέμα "Λαογραφική (λαϊκή) ιατρική. Από τον Παπαδιαμάντη στους μαθητές του ΣΔΕ Βόλου". Την οργάνωση και το συντονισμό της εκδήλωσης έκανε η φιλόλογος του σχολείου, κ. Μαγκαφά Βαρβάρα. Παρακολουθήστε στιγμιότυπα από την εκδήλωση στο ιστολόγιο μας.
16-11-2009 
Γιορτάστηκε η επέτειος της εξέγερσης του Πολυτεχνείου. Παρακολουθήστε στιγμιότυπα από την εκδήλωση στο ιστολόγιο μας.
9-11-2009 
Έγιναν οι εκλογές των Μαθητικών Κοινοτήτων και αναδείχθηκε, σύμφωνα με τα ισχύοντα, το Συμβούλιο των Εκπαιδευομένων. Πρόεδρος των εκπαιδευόμενων αναδείχθηκε η κ. Σίννη Ζαχαρούλα.
5-11-2009
Στο ιστολόγιο του σχολείου έχει αναρτηθεί ένα φωτορεπορτάζ από την εκπαιδευτική επίσκεψη τριών εκπαιδευτικών του ΣΔΕ Βόλου στη Νάπολι της Ιταλίας, στα πλαίσια του προγράμματος GRUNDTVIG. 
30-10-2009
Ομιλία του εκπαιδευτικού του ΣΔΕ Βόλου, κ. Ψάρρα Χρ. με θέμα "Ο Κρόνος και οι δορυφόροι του". Η ομιλία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου. 
27-10-2009
Γιορτή για την Εθνική Επέτειο. Παρακολουθήστε στιγμιότυπα από την εκδήλωση στο ιστολόγιο μας. 
20-25 Οκτ 2009 
Συμμετοχή της Διευθύντριας του ΣΔΕ Βόλου, Δόλγυρα Μ. και των εκπαιδευτικών Βίγκλα Λ. και Δήμου Δ.στην τέταρτη συνάντηση του προγράμματος GRUNDTVIG, στο οποίο συμμετέχει το ΣΔΕ Βόλου. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Νάπολι της Ιταλίας. 
17-10-2009
Έπαινος Κοινωνικής Προσφοράς απονεμήθηκε στην ιστοσελίδα του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Βόλου στα πλαίσια του 1ου Διαδικτυακού Διαγωνισμού της ΕΕΕΠ-ΔΤΠΕ για την καλύτερη εκπαιδευτική ιστοσελίδα του 2009. Διαβάστε το σχετικό δελτίο τύπου. 
10-9-2009
Αύριο, Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 6.30 μμ θα γίνει ο αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά. Τα μαθήματα και για τους δύο κύκλους του ΣΔΕ Βόλου θα ξεκινήσουν την Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου. 
9-9-2009 
Στο μενού Το Σχολείο - Ιστορικό, μπορείτε να κατεβάσετε και να περιηγηθείτε στην παλιά ιστοσελίδα του σχολείου μας. 
1-9-2009 
ΣΔΕ Βόλου - Ροή Ειδήσεων. Το ΣΔΕ Βόλου παρέχει πλέον τις ειδήσεις του και μέσω της τεχνολογίας RSS. Κάντε κλικ στο εικονίδιο RSS που βρίσκεται δίπλα στα "Νέα - Ανακοινώσεις" για να λαμβάνετε τους τίτλους των ειδήσεων του ΣΔΕ Βόλου στο πρόγραμμα ανάγνωσης ειδήσεων που χρησιμοποιείτε.
